

Специјална јединица у којој су сви браћа

Конкурс за пријем нових припадника у 72. бригаду за специјалне операције Војске Србије отворен је до 31. јула

Обука је изузетно занимљива, посебно онима који никада нису имали додира са војском. Током овог процеса кандидати ће моћи да се тестирају, да виде колико су 'у глави јаки' да издрже захтевне ствари. И то ће им дати прилику да још боље упознају себе. Подићи ће себе на много виши ниво, изаћи ће из своје зоне комфора и показати да могу много више него што су мислили, рекао је војник 72. бригаде

да у тренутку пријаве на конкурс не буду старији од 30 година, да се против њих не води кривични поступак и да нису осуђивани на казну затвора од најмање шест месеци", рекао је за Танјуг други војник, припадник 72. бригаде за специјалне операције.

Како додаје, будући полазници морају да испуњавају и један посебан услов – морају да буду пливачи.

Нагласио је да право на пријаву имају и они кандидати који претходно

лизује кроз фазу елиминације и фазу квалификације, следи шестомесечни циклус обучавања, где кандидати имају прилику да усвајају сва неопходна знања и вештине, које ће им касније бити кључни у обављању послова, односно задатака у Војсци Србије", рекао је припадник 72. бригаде за специјалне операције.

Основна специјалистичка обука се састоји од: физичке обуке, ватрене обуке, основне обуке снајпериста, тактич-



Фото Танјуг/Раде Прелић

Током обуке кандидати тестирају себе

де за специјалне операције поводом конкурса за пријем нових припадника у ову елитну јединицу Војске Србије који је у току.

Он је, како је пренео Танјуг, позвао младе, нарочито спортисте и оне који воле динамичне активности да се пријаве на конкурс и постану припадници Војске Србије и 72. бригаде за специјалне операције. „А зашто их позивам? Мислим да је пре свега лепо бити припадник ове специјалне јединице и служити својој земљи. Позивам све да не иду у иностранство и тамо траже посао, већ да дођу овде. Да дођу и постану део ове јединице у којој смо сви браћа", рекао је припадник 72. бригаде за специјалне операције.

Наиме, сви заинтересовани младићи и девојке, држављани Србије, до 30 година старости могу да до 31. јула поднесу пријаве за упис у ову јединицу. „Право на пријем имају сви пунолетни држављани Републике Србије. Такође, неопходно је да буду психофизички и здравствено способни за обављање службе у Војсци Србије. Неопходно је

нису завршили војну обуку са оружјем, и додао да ће они бити упућени на основну војну обуку са оружјем ради стицања услова за пријем у професионалну војну службу. „Након безбедносне, здравствене и физичке провере следи селективна обука у трајању

▶ Право на пријаву имају и они кандидати који нису завршили војну обуку са оружјем

од 10 недеља, а само најхрабрији, најупорнији ће имати прилику да прођу основну обуку у јединицама 72. бригаде за специјалне операције", навео је саговорник Танјуга.

Он наглашава да ће кандидати имати прилику да раде са еминентним стручњацима из области специјалних операција, као и да током обуке користе најсавременију војну опрему. „Након селективне обуке, која се реа-

ке обуке, тактичке обуке специјалних јединица, топографије и оријентације на земљишту, обуке на средствима и системима за ватрену подршку, обуке на телекомуникационим средствима, као и извођења тактичких вежби.

Напредна обука специјалних јединица обухвата усавршавања путем курсирања у јединицама 72. бригаде за специјалне операције и центрима за обуку Војске Србије.

Кандидати који прођу селекцију и постану припадници 72. бригаде за специјалне операције, најпре обављају почетне дужности у јединици, а након успешне социјализације у војни колектив и савладаних садржаја индивидуалне и колективне обуке стичу услов за упућивање на напредне курсеве, у складу са својим способностима и афинитетима. Путем напредних курсева припадници јединице, током прве две-три године рада и оспособљавања стичу специјалне вештине и знања која су им неопходна за успешно обављање дужности рониоца, диверзанта и противтерористе. Р. Д.